KoMnaKTHbI# rHAPABNMYECKHA UHNMHAP BbICOKOIO AaBNEHUA

CHK

@20 ~100

10/ 16 Mna

o Jlerkuii 1 KOMNaKTHbIiA aIOMIHNEBBIN KOPMYC

e B03MOXHOCTb YCTAHOBKY [ATYMKOB NOMOXEHUS,
Mpy 3TOM NPOZObHbIN rabapuTHbIli pa3mep He YBENM4UBAETCS

o LLupokuit gnanasoH pabounx AaBneHui, LUamMeTpoB LAMHApa
11 CTaHZAPTHBIX SJIMH XOfa.

e BogosallyLLeHHoe 1CTIoNHEeHMe
e llcnonHeHue ¢ KnanaHom BbiMycka BO3flyxa

TeXHHYECKHE XapaKTepUCTHKH

Mogenb CHKDB CHKGB
Cpepa l'apaBnuyeckas XUaKocTb
HomuHanbHoe gasnerme (MMa) 10 16
VcnbitatensHoe agasnexns (MMa) 15 24
MakcumansH. gonyctumoe gaenetue (MMa) | 13 16
MwHumanbH. paboyee fasnenue (Mra) 0.3

Pabouas Bes patunkos nonoxenus | -10 ~ 80

Temnepatypa (°C) | C paryukamm nonoxenus | -10 ~ 60

CkopocTb nopLuHs (MM/c) 8~ 100

[lemncmposanue Het

Pesbba Ha LwToke BHyTpeHHsis/HapyxHas pesbba
[lonyck Ha AnvHy xoAa (Mm) 0~+0.8

CTanpapTHbie ANUHbI Xofa

[lnameTp uunuHapa (Mm) CraHpapTHble AnuHbI XoAa (MM)

20,25 5,10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50

32 5,10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75

40, 50, 63, 80, 100 5,10, 15, 20, 25, 30, 35, 40, 45, 50, 75, 100

LIunuHaps! ¢ NpoMEXyTOHBIMI 3HAYEHUSIMU ITTMHBI X0fia NOCTABASIOTCS MO 3anpocy

Homep gna 3aKkasa

CoBMECTHMOCTb C rMAPABNMYECKUMH MHUAKOCTAMM

l'wopaBnnyeckas XmaKkocTb CoBmecTUMOCTb
MwHepanbHble ruapasn. Macna | COBMECTUMbI
Omynbcum «Bopa B macne»

Omynbeumn «Macno B Boge»

BopaHo-rnukoneBble XmaKoCT *

docdatbl HecoBmecTumbl

* MHCPOPMALMI0 MOXHO MOMYYMTb MO 3anpocy

CH @ K ,_F_”_B—_I - m D—O Tun peab6bl WwWroka

= | C BHyTpeHHeli peabboii

M | C HapyxHolii peabboii

- | Bes marHutHoro KonbLa
D [ C MarHuTHbIM KONbLOM

Xog (Mm)
CM. TabnuLy cTaHgapTHbIX X0[oB
® [lnametp
HomuHanboe &—— @ unnHapa
paBneHne
D | 10Ma B | Crangapr ig 20MM
32mMm
G | 16 MMa
|t 10 [ som
50 | 50mMm
63 [ 63mm
80 ([ 80mm
LB | Ha nanax, 100 | 100Mm

nop cnpaea ’

LD | Ha nanax,
nopt cnesa ’

" Big CO CTOPOHb LUTOKA

ﬂ,aT‘-II/IKI/I nonoxexHua
3akasblBatoTCA 0TAENbHO.

134




1 NPaBO Ha BHECEHME TeXHMYECKUX U pas3MepPHbIX N3MEHEHNIA

Komnanua SMC coxpaHseT 3a co6o

S
3

HomunanbHbie yeunua (H)

(] @ wroka | Hanpaenenwe | lnowagb Pabouee gasnenue (Ma)
(Mm) | (mm) nepemelleHns | nopiuHs (vm’) | 3.5 10 16
20 12 BbIBIKEHNE 314 1099 2198 3140 5024*
BTArMBaHWE 201 704 1407 2010 3216*
25 14 BbIBWXEHNE 490 1715 3430 4900 7840*
BTArNBaHWE 336 1176 2352 3360 5376*
32 18 BbIABVKEHNE 804 2814 5628 8040 12864*
BTArMBaHWE 549 1922 3843 5490 8784*
40 22.4 BbIABVKEHNE 1256 4396 8792 12560 20096*
BTSATMBaHNE 862 3017 6034 8620 13792*
50 28 BblABWKEHME 1963 6871 13741 19630 31408*
BTATMBaHNE 1347 4715 9429 13470 21552*
63 8515 BbIJB/KEHNE 3117 10910 21819 31170 49872*
BTArMBaHWE 2127 7445 14889 21270 34032*
80 45 BblBIKEHNE 5026 17591 35182 50260 80416*
BTArMBaHWE 3436 12026 24052 34360 54976*
100 56 BbIABUKEHNE 7853 27486 54971 68530 125648*
BTArMBaHWE 5390 18865 37730 53900 86240*
? Tonbko ana cepun CHKG
Macca uununppos (r)
7 (Mm) CraHpapTHas anvHa xofa
5 10 15 20 25 30 35 40 45 50 75 100
20 CHKD 218 240 262 282 304 326 348 370 392 414 - -
CHKG 221 242 263 284 305 326 347 368 389 410 - -
25 CHKD 299 327 355 383 411 439 467 495 523 551 - -
CHKG 312 339 366 393 420 447 474 501 528 555 - -
32 CHKD 515 558 601 644 687 730 773 816 859 902 117 -
CHKG 581 625 669 713 757 801 845 889 933 977 1197 -
40 CHKD 729 784 839 894 949 1004 1059 1114 1161 1224 1499 1774
CHKG 927 989 1045 1104 1163 1222 1281 1340 1399 1458 1753 2048
50 CHKD 1065 1139 1213 1287 1361 1435 1509 1583 1657 1731 2101 2471
CHKG 1351 1430 1509 1588 1667 1746 1825 1904 1983 2062 2457 2852
63 CHKD 1773 1862 1991 2100 2209 2318 2427 2536 2645 2754 3299 3844
CHKG 1813 1936 2059 2182 2305 2428 2551 2674 2797 2920 3535 4150
80 CHKD 3216 3379 3542 3868 4031 4194 4357 4520 4683 4846 5661 6476
CHKG 3870 4053 4236 4419 4602 4785 4968 5151 5334 5517 6432 7347
100 | CHKD 6142 6384 6626 6868 7110 7352 7594 7836 8078 8320 9530 10740
CHKG 7188 7457 7726 7995 8264 8533 8802 9071 9340 9609 10954 12299

135




KomnaKTHbI# ruapaBnHYecKud UMNHHAP BbICOKOro AaBneHus

CHK
KoncTpykunsa

CHKD

CHKG
232 to 2100
Bes patunka
3
220 to 925
Cneundiuxauns
[Noanuus HanmeHoBaHve Matepuan Mpumevanmns
CHKD] CHKG
1 KpbiLuka LTOKOBas AroOMUHKEBBIN YepHeHue
2 Kpbiwwka 3agHss cnras aHoaMpoBaH1eM
8 [wnb3a uunuHapa AHoaupoBaHue
4 LWrok | @20~25 Hepxasetowas ctanb | XpomuposaHue PexomnnexTb!
232~100 Yrnepoauctas cranb | (ranbBaHU4eckoe) %) Homep ans 3akasa
5 [NopLueHb Hepxasetowias cranb (mm) | CHKD CHKG
6 Bknagpiw 5 MepHbiit cnnas 20 CHKD20-PS | CHKG20-PS
- ;‘Aa"pas”m”*“” . 25 | CHKD25-PS | CHKG25-PS
arKeTa flacTk 32 | CHKD32-PS | CHKG32-PS
8 Marnut - Tonbko ¢ gaT4mkamm 40 CHKD40-PS | CHKGA40-PS
9 [nacTuHa mariuTa Hepxagetowlas ctanb | Tonbko ¢ gatumkamu 50 CHKD50-PS | CHKG50-PS
10 | YcTaHOBOYHbI AntoMuHMEBbIN cnnaB | Tonbko ¢ gaTynkamm

KDOHLLTEIH aTHMKa 63 CHKD63-PS | CHAKG63-PS
10 1 [psisecbemtoe kombLo | NBR 80 CHKD80-PS | CHKG80-PS
1 12 | YnnoTHeHwe LwToKa C manxeTton (CHKG) 100 | CHKD100-PS| CHKG100-PS
12 | 13 | YnnotHeue uunvkapa * PeMKOMNNEKT COREPXMT YNMOTHEHMS
13 | 14 | Tpoknagka runb3bl (CHKD: nos. 7, 10 - 13, CHKG: nos. 7, 11 - 14)
14 15 | TMpoknaaka nopLuks 1 MoxeT ObITb 3aKka3aH [Nl KaK4Oro 13 ykasaHHbIX AMaMeTpoB LIMNMHAPOB.

136



1 NMpaBO Ha BHECEHNE TEXHUYECKMNX N Pa3MepPHbIX N3MEHeHnM

Komnanua SMC coxpaHseT 3a co6o

O

SNCn KomnakTHbId rHApaBNHYecKHH UMNMHAP BbLICOKOrO [aBNEeHHs

CHK

Paamepbi
CHKD
220 2 32~100
2-RcP
F ¢ achdpexTnBHol rnybuHoi pessobl G F ¢ achdbekTnBHoi rnybuHom pesbbbl G Q aQ
Pacctosme
MEXOY NOCKOCTAMK £ i
c
- Yy
) _ L
Rl | @ :
)
L® .
b el |
9
CKBO3HblE " h 4)(0”
4-oK ggg?)glv?a 4-oK otsepctua C B + Xog
B-aL sarny6netus %, 8-oL sarnybnenus A +Xon
3aKOHLOBKA WTOKA C HAPYXXHOI pe3bBoi
omv)] A |B |C |D E | F G|[H]|J K L (ry6ua) | M P | Q R g(mm) a |b © e |f |g h
20 51 |43 |8 12 10 | M8 1016 |30 |55 |95(54) 43 18] 165 | 6 20 1 [15 | M10x1.25 | 6 10 | 23 | 66
25 53 |45 |8 14 12 | M10 [ 12| 6 | 36 | 55 [ 95(54) 49 18| 17 8 25 14 (18 | M12x1.25 | 6 12 126 | 71
32 61 [ 5110 | 18 14 | M2 [ 15| 7 |47 | 66 [ 11(6.5) 63 1741 195 | 10 32 21 |25 | M16x1.5 |7 14 135 | 86
40 65 [ 55 |10 | 224 19 | M16 | 207 |52 [ 9 14 (8.6) 71 1/41 205 | 10 40 26 [30 | M20x1.5 |7 19 [40 | 95
50 71 [ 60 [ 11 ] 28 24 | M20 | 24 | 8 |58 [ 1 17.5(10.8) | 81 1/4 | 22 10 50 31 |35 [ M24x15 |8 24 |46 | 106
63 80 | 67 |13 ]355] 30 [ M27 [ 33[9 |69 [13 |20(13) 97 | 1/4] 255 | 15 63 41 145 | M30x15 [9 |30 [58 | 125
80 95 | 78 [ 17 | 45 41 | M30 | 36 | 1486 | 15 | 23(15.5) 117 ] 318 30 15 80 56 [60 | M39x1.5 |14 |41 [77 | 155
100 1221 96 | 26 | 56 50 | M39 | 45 | 21| 106| 17 | 26 (17.5) 142 | 3/8 | 36 15 100 71 |75 | M48x1.5 |21 |50 [ 101 197

JaKOHLOBKA WITOKA C HAPY)XHOW pe3bOoi

%
{

cHreL B Femme e opma [o [c e
2} 7\ 20 | 1 |15 |M0x125]6 |10 |33 |91
| [25 [14 [18 [mix125]6 |12 |36 |96
C o} < I 32 |21 [25 [miext5 |7 |14 |44 |11
- 40 | 26 |30 [M20x15 |7 |19 |53 |128
bl 50 |31 |35 |M24xi5 |8 |24 |62 | 146
£y ﬁ B 63 41 |45 [M30x1.5 |9 |30 |78 | 175
T lel Lel - XA a0 1756 |60 | M39x15 | 14 |41 |98 | 221
Zoxon 100 | 71 |75 |Masxi5 | 21 |50 | 118 | 254

F ¢ acpchexTBHOM
CKBO3HblE rny6uHoi pessbbl G

2-eKotBepcTus om c
4ol \ L.
3arnybnenus

T
i
X | B+
Ss| Z +Xop
A +Xoa
& (mm) | A B BB C CD |D E 7 G H | K L (rny6buna)l LH [ LT [ LX LW M P Q R SS X1 Y1 z Y74
20 76 143 | 70 18 [ 6.6 |12 10 | M8 10 |6 [ 55 [95(54) [23 |15 |58 445 | 43 1/8 [ 165 [6 105 | 15 7.5 58 |73
25 78 [45 [ 76 18 | 66 [14 12 | M10 |12 |6 | 55 | 95(54) 26 |15 [ 64 50.5 | 49 178 | 17 8 105 [ 15 7.5 60 | 75
32 86 [51 [ 94 19 19 18 14 | M12 [15 |7 [ 66 [ 11(6.5) 33 [ 16 [ 79 645 | 63 174 {195 [10 |11 16 8 67 | 83
40 98 |55 | 108 |23 [ 11 224 [19 [M16 |20 |7 |9 14 (8.6) 37 120 |90 725 | T 14 [ 205 [10 |13 20 10 75 19
50 111 160 | 126 [ 27 [ 14 |28 24 [ M20 [24 [8 | N1 17.5(10.8) | 43 | 24 | 104 [ 835 [ 81 14 | 22 10 |15 24 12 84 | 108
63 130 |67 [ 146 [33 |16 [355 [30 [ M27 |33 |9 | 13 20 (13) 52 |30 | 121 | 100.5] 97 14 [ 2565 [10 |18 30 15 97 [ 127
80 151 |78 [ 172 [38 |18 [45 41 | M30 |36 [14] 15 23(152) | 63 [35 [ 144 [121.5( 117 | 3/8 [ 30 15 1205 |35 175 [ 113 ] 148
100 179 196 | 208 |43 |22 |56 50 | M39 |45 | 21| 17 26(175) | 76 |40 | 174 | 147 142 [ 3/8 | 36 15 |23 40 20 136 | 176

137




KomnaKTHbI# ruapaBnHYecKud UMNHHAP BbICOKOro AaBneHus

CHK

CHKG
2.RcP 3aKoHLOBKA WITOKA C HAPYXHOK pe3bboil
F ¢ acpcpexTnBHON rny6uHoit pe3sbbl G Q s ) |2 b . . 7 ; p
PaccrosHue mexay
NAOCKOCTAMM  § 20 11 115 | M10x1.25| 6 10 | 23 | 66
c 25 14 118 | M12x1.25( 6 12 26 | 71
o el A R \Wi 32 21 125 | M16x1.5 | 7 14 135 | I
s _E’jé:)_ N T | E_ 40 26 |30 [ M20x15 [ 7 19 [ 40 | 105
a 50 31 [35 | M24x1.5 |8 [24 |46 [ 116
b_ e 63 41 145 [M30x1.5 [9 |30 |58 | 135
CKBOBHbIE H 8 80 56 | 60 | M39x1.5 | 14 [41 [ 77 | 165
ﬁ% £ B+ Xop ~—heXon 100 [ 71 [75 [ maex15 [ 21 [50 [ 101] 207
-oL_3arnybnesms A +Xog
Zmm)f A [B |C |D E [F G |H|J K L (rmybuHa)| M P | Q R |S
20 51 |43 |8 12 10 | M8 10|16 |30 |55 ]95(54) 43 18] 165 [ 6 115
25 53 |45 |8 14 12| M10 [12 |6 |36 | 55 [ 95(54) 49 18| 17 8 12
32 66 [ 56 |10 | 18 14 | M12 [ 15| 7 | 47 | 6.6 | 11(6.5) 63 141 195 | 10 [ 195
40 75 | 65 |10 | 224 19 | M16 | 20| 7 |52 | 9 14 (8.6) 71 141 205 [ 10 [ 215
50 81 [70 |11 ] 28 24 | M20 | 24 | 8 |58 [ 1 17.5(10.8) | 81 1/4 | 22 10 | 24
63 90 |77 |13 ] 355 30 | M27 | 339 | 69 [ 13 | 20(13) 100 [ 1/4] 255 | 15 | 275
80 10588 [17 | 45 | 41 | M30 [ 36| 14|86 | 15 | 23(15.5) 121 | 3/8 | 30 15 | 31
100 132| 106| 26 | 56 50 | M39 | 45 | 21| 106| 17 | 26 (17.5) 146 | 3/8 | 36 15 | 36
CHKGL 3aKoHUOBKA WTOKA C HAPYKHOIH pe3bBoil
1 Paccrostme
71 wexay nnockocTamm ¢ gmv)l a |b |c e |f g h
\, € 20 [ 11 [15 [M10x1.25[6 |10 {33 |91
NV 'Ei 25 14 (18 |M12x1.25 |6 |12 [36 [96
= 32 21 |25 |[M16x1.5 [7 |14 [44 | 116
40 26 {30 [M20x1.5 |7 |19 |53 |138
A 50 31 (35 [M24x1.5 |8 |24 |62 | 156
.i.[ RS 63 41 |45 [M30x1.5 [9 |30 |78 |185
‘ 80 56 |60 | M39x1.5 [14 |41 [98 | 221
) 100 71 [75 [M48x1.5 |21 |50 | 118 | 264
F ¢ achchexTuBHO
CKBO3HblE rny6uHoi pe3sbl G
2-0K 0TBEPCTIA =
g;’hyﬁﬂeHMﬂ N
4-0CD
i
‘ B + Xoz X
Z+Xon Y:
| A+ Xop
gmw| A |B [BB|c|co|Dp |E |F |G [H [K |[Lenybwa)| tH |7 x| | M [P [Q@ [R [s [ss [xt |yt |z |z
20 76 143 |70 | 18] 66 [ 12 10 | M8 |10 |6 |55([ 95 (54) 23 [ 15 [ 58 [445 [43 | 1/8[ 165]|6 115 | 105 [ 15 [ 75 58 |73
25 78 |45 [ 76 | 18] 6.6 | 14 12 | M0 [12 | 6 55| 9.5(5.4) 26 | 15 | 64 [ 505 | 49 18 | 17 8 12 105 | 15 7.5 60 | 75
32 91 |56 [94 [ 199 18 14 | M2 [15 |7 6.6 | 11(6.5) 33 [16 |79 | 645 | 63 141195110 | 195 | 11 16 8 72 | 88
40 10865 | 108 23 | 11 224119 | M16 |20 |7 9 14 (8.6) 37 [20 |90 | 725 | 1 1741215110 | 215 | 13 20 10 85 | 105
50 12170 [ 126 27| 14 | 28 24 | M20 | 24 [ 8 11 | 17.5(10.8) [ 43 | 24 | 104 [ 835 | 81 14 | 24 10 | 24 15 24 12 94 | 118
63 140 (77 | 146 33| 16 | 355 [ 30 [ M27 |33 | 9 13 | 20(13) 52 |30 | 121] 102 100 | 14| 275 [ 10 | 275 | 18 30 15 107 | 137
80 16188 | 172 | 38 | 18 | 45 41 | M30 | 36 [ 14 |15 [ 23(15.2) 63 [ 35 | 144 1235 121 | 3/8 | 31 15 | 31 205 | 35 175 | 123 | 158
100 189 106 | 208 | 43 | 22 | 56 50 [ M39 |45 | 21 |17 | 26(17.5) 76 | 40 | 174 | 149 146 | 3/8 | 36 15 | 36 23 40 20 146 | 186

138




1 NPaBO Ha BHECEHME TeXHMYECKUX U pas3MepPHbIX N3MEHEHNIA

Komnanua SMC coxpaHseT 3a co6o

% SNC

KomnakTHbId rHApaBNHYecKHH UMNMHAP BbLICOKOrO [aBNEeHHs

CHK

NpuHagnexHocTH
laiika wroKa a0° d Pe3bba 2-ro knacca (JIS) e © . 2 i
NHT-025 20 17 19.6 M10x1.25 | 16.5 | 6
NHT-032 32 19 21.9 M12x1.25 | 18 7
NHT-040 40 22 254 M16x1.5 | 21 10
a _i[_ + I7) NHT-050 50 27 31.2 M20x1.5 | 26 12
- w NHT-060 |63 |32 |37 | M24x15 |31 | 14
N1 NHT-080 80 41 473 M30x1.5 | 40 17
! NHT-100 100 55 63.5 M39x1.5 54 20
H, B NHT-125 125 70 | 80.8 M48x15 |69 | 26
VCTaHOBOYHbIE GONTI 20, 25* | Mogenb © D | Bont Mogenb C |[D | Bonr
CHKIB20-5(M) |12.4| 55 | M5x55/ | CHKIIB25-5(M) | 10.4| 55 | M5x55/
c CHKIIB20-10(M) 60 | M5x60/ | CHKIIB25-10(M) 60 | M5x60/
XeMa yCTaHOBKU
CHKIIB20-15(M) 65 | M5x65/ | CHKIIB25-15(M) 65 | M5x65/
) h: ) ) ) ) VeratosouHLi GonT CHKIB20-20(M) 70 | M5x70/ | CHKOB25-20(M) 70 | M5x701
ﬁ CHKIIB20-25(M) 75 | M5x75/ | CHKIIB25-25(M) 75 | M5x757
T - | — CHKIIB20-30(M) 80 | M5x80/ | CHKIIB25-30(M) 80 [ M5x80/
1. — CHKIB20-35(M) 85 | M5x85/ | CHKOB25-35(M) 85 | M5x85!
o S CHKIB20-40(M) 90 | M5x90/ | CHKIB25-40(M) 90 | M5x90/
*) BONTbl OAMHaKOBbIE CHK[IB20-45(M) 95 | M5x95/ | CHKIIB25-45(M) 95 [ M5x95/
ans CHKD u CHKG | CHKIIB20-50(M) 100 | M5x100/ | CHKIB25-50(M) 100 | M5x100/
32 40
Mogenb C D | bont Mogenb C D | bont Mogenb C D | Bont Mogenb C D | Bont
CHKDB32-5(M) [10.5( 60 | M6x60/ | CHKGB32-5(M) | 10.5| 65 | M6x65/ CHKDB40-5(M) | 13.5| 65 | M8x65/ | CHKGB40-5(M) | 13.5( 75 [ M8x75!/
CHKDB32-10(M) 65 | M6x65/ | CHKGB32-10(M) 70 | M6x70! CHKDB40-10(M) 70 | M8x70/ | CHKGB40-10(M) 80 | M8x80/
CHKDB32-15(M) 70 [ M6x70/ | CHKGB32-15(M) 75 | M6x757 CHKDB40-15(M) 75 | M8x75/ | CHKGB40-15(M) 85 | M8x85/
CHKDB32-20(M) 75 | M6x75/ | CHKGB32-20(M) 80 | M6x80/ CHKDB40-20(M) 80 | M8x80/ | CHKGB40-20(M) 90 | M8x90/
CHKDB32-25(M) 80 [ M6x80/ | CHKGB32-25(M) 85 | M6x86!/ CHKDB40-25(M) 85 | M8x85/ | CHKGB40-25(M) 95 | M8x95/
CHKDB32-30(M) 85 | M6x85/ | CHKGB32-30(M) 90 | M6x90/ CHKDB40-30(M) 90 | M8x90/ | CHKGB40-30(M) 100 | M8x100/
CHKDB32-35(M) 90 [ M6x90/ | CHKGB32-35(M) 95 | M6x95/ CHKDB40-35(M) 95 | M8x95/ | CHKGB40-35(M) 105 | M8x105/
CHKDB32-40(M) 95 | M6x95/ | CHKGB32-40(M) 100 | M6x100/ | | CHKDB40-40(M) 100 | M8x100/ | CHKGB40-40(M) 110 | M8x110/
CHKDB32-45(M) 100 | M6x100/ | CHKGB32-45(M) 105 | M6x105/ | | CHKDB40-45(M) 105 | M8x105/ | CHKGBA0-45(M) 115 | M8x115/
CHKDB32-50(M) 105 | M6x105/ | CHKGB32-50(M) 110 | M6x110/ CHKDB40-50(M) 110 | M8x110/ | CHKGB40-50(M) 120 | M8x1207
CHKDB32-75(M) 130 | M6x130/ | CHKGB32-75(M) 135 | M6x135/ CHKDB40-75(M) 135 | M8x135/ [ CHKGB40-75(M) 145 | M8x1457
CHKDB40-100(M) 160 | M8x160/ | CHKGB40-100(M) 170 | M8x170/
50 63
Mogenb (03 D Bont Mogenb (03 D bont Mogenb (63 D bont Mogenb (63 D bont
CHKDB50-5(M) [15.8( 70 | M10x70/ | CHKGB50-5(M) | 15.5| 80 [ M10x80/ CHKDB63-5(M) |16 | 75 | M12x75/ | CHKGB63-5(M) 16 |85 | M12x85/
CHKDB50-10(M) 75 | M10x75/ | CHKGB50-10(M) 85 | M10x85/ CHKDB63-10(M) 80 | M12x80/ | CHKGB63-10(M) 90 | M12x90/
CHKDB50-15(M) 80 | M10x80/ | CHKGB50-15(M) 90 | M10x90/ CHKDB63-15(M) 85 | M12x85/ | CHKGB63-15(M) 95 | M12x95/
CHKDB50-20(M) 85 | M10x85/ | CHKGB50-20(M) 95 | M10x95/ CHKDB63-20(M) 90 | M12x90/ | CHKGB63-20(M) 100 | M12x100/
CHKDB50-25(M) 90 | M10x90/ | CHKGB50-25(M) 100 | M10x100/ CHKDB63-25(M) 95 | M12x95/ | CHKGB63-25(M) 105 | M12x105/
CHKDB50-30(M) 95 | M10x95/ | CHKGB50-30(M) 105 | M10x105/ CHKDB63-30(M) 100 | M12x100/{ CHKGB63-30(M) 110 | M12x110/
CHKDB50-35(M) 100 | M10x100/| CHKGB50-35(M) 110 | M10x110/ CHKDB63-35(M) 105 | M12x105/| CHKGB63-35(M) 115 | M12x115/
CHKDB50-40(M) 105 | M10x105/| CHKGB50-40(M) 115 | M10x115/ CHKDBG63-40(M) 110 | M12x110/| CHKGB63-40(M) 120 | M12x120/
CHKDB50-45(M) 110 | M10x110/| CHKGB50-45(M) 120 | M10x120/ CHKDBG63-45(M) 115 | M12x115/| CHKGB63-45(M) 125 | M12x125]
CHKDB50-50(M) 115 | M10x115/| CHKGB50-50(M) 125 | M10x125/ CHKDB63-50(M) 120 | M12x120/| CHKGB63-50(M) 130 | M12x130/
CHKDB50-75(M) 140 | M10x140/|] CHKGB50-75(M) 150 | M10x1507 CHKDB63-75(M) 145 | M12x145/| CHKGB63-75(M) 155 | M12x155]
CHKDB50-100(M) 165 | M10x165/] CHKGB50-100(M) 175 | M10x175/| | CHKDB63-100(M) 170 | M12x1701| CHKGB63-100(M) 180 | M12x180/
< 80 2100
Mogenb © D [ Bont Mogenb © D [Bont Mopnenb © D Bont Mogenb C (D |Bonr
CHKDB80-5(M) |22.2| 90 [ M14x90/ | CHKGB80-5(M) |22 [ 100 [ M14x100/ CHKDB100-5(M) |26.5| 110 | M16x110/{ CHKGB100-5(M) | 26.5 | 120 | M16x120!/
CHKDB80-10(M) 95 [ M14x95/ | CHKGB80-10(M) 105 | M14x105/ CHKDB100-10(M) 115 | M16x115/| CHKGB100-10(M 125 [M16x125/
CHKDB80-15(M) 100 | M14x100/| CHKGB80-15(M) 110 | M14x110/ CHKDB100-15(M) 120 | M16x120/| CHKGB100-15(M 130 | M16x130/
CHKDB80-20(M) 105 | M14x105/| CHKGB80-20(M) 115 | M14x115/ CHKDB100-20(M) 125 | M16x125/| CHKGB100-20(M 135 | M16x135/
CHKDBB80-25(M) 110 | M14x110/| CHKGB80-25(M) 120 | M14x120/| | CHKDB100-25(M) 130 | M16x130/| CHKGB100-25(M 140 | M16x140/
CHKDB80-30(M) 115 | M14x115/| CHKGB80-30(M) 125 | M14x1251| | CHKDB100-30(M) 135 | M16x135/| CHKGB100-30(M 145 | M16x1451
CHKDB80-35(M) 120 | M14x120/| CHKGB80-35(M) 130 | M14x130/| | CHKDB100-35(M) 140 | M16x140/| CHKGB100-35(M 150 | M16x1507
CHKDB80-40(M) 125 | M14x125/| CHKGB80-40(M) 135 | M14x135/| | CHKDB100-40(M) 145 | M16x145/| CHKGB100-40(M 155 | M16x155/
CHKDB80-45(M) 130 | M14x130/| CHKGB80-45(M) 140 | M14x140/ CHKDB100-45(M) 150 | M16x150/| CHKGB100-45(M 160 [M16x160/
CHKDB80-50(M) 135 | M14x135/| CHKGB80-50(M) 145 | M14x145/ CHKDB100-50(M) 155 | M16x155/| CHKGB100-50(M 165 [M16x165/
CHKDB80-75(M) 160 | M14x160/| CHKGB80-75(M) 170 | M14x170/ CHKDB100-75(M) 180 | M16x180/| CHKGB100-75(M 190 [M16x190/
CHKDB80-100(M) 185 | M14x185/| CHKGB80-100(M) 195 | M14x195/ CHKDB100-100(M) 205 | M16x205/| CHKGB100-100(M 215 [M16x2157

139



KomnaKTHbI# ruapaBnHYecKud UMNHHAP BbICOKOro AaBneHus

CHK

YKa3aHna no MOHTAXY UHITHHAPOB

1. Tpy MOHTaXe LMNUHAPA UCTIOMb3YITE LIECTUrPaHHbIE TOPLEBbIE KIKYM Kacca npo4HocTH 10.9 unu BbiLe.
2. YcTaHaBnuBaiiTe c60pOYHO-MOHTAXHOE NpUCTocobrieHe Takum 06pasom,
4T06bI BOKOBast Harpy3ka He AENCTBOBANA Ha LUTOK MOPLUHS!
3. Y6eanTtech B TOM, YTO [IIMHA CBMHYMBAHMS! LUTOKA W NPUCOEAMHEHHON K HEMY AeTanm
cocTasnseT He MeHee 80% oT AnameTpa pe3bbbl (BHYTPEHHEI NN HapyXHOM)
4. B HauanbHbIit neprog, akennyaraumn LunnHapa ybeauteck B ToM,

4YTO BO3AYX BbIMYLLEH M3 NONOCTEN LANMHAPA W TPYGONPOBOAOB.

[Mocne nonHoro BblIMyCKa BO3AlyXa CHa4ana Harpysute UWnnMHAP NOHWXEHHbIM AaBneHnem,
a 3aTeM NocTeneHHo NoBbILLANTe ero 40 HOMUHANBHOTO paﬁoqero YPOBHA

DLULOMMIMN

5. [Mockonbky ruagpounnmuuapel cepun CHK, 3a uckmniodeHnem cneunarnsbHoro nenonHesns XC64, N JL )/

He UMEIT OTBEPCTUS ANs BbiNyCka BO3Ayxa, copackiBaiiTe BO3AyX Yepes Apyrie anemeHTbl (Tpybonposoab! 1 T.n.) /////////////////////////////j
6. [Mpn MOHTaXe LMnuHAPa C NOMOLLbK0 YCTaHOBOYHbIX DOMTOB UCMONb3YITE MOMEHT 3aTSKKV1

B COOTBETCTBUM C TabnmLieit:
MoMeHTbI 3aTAXKN YyCTaHOBOYHbLIX 6ONTOB ®eppomarHuTHoe Teno
[vaveTp utnurapa (wm) | 20 | 25 | 32 | 40 | 50 | 63 | 80 | 100 (cTanbHas nauta v T.n.)
YCTaHoBOYHbIN 6oNT M5 M5 | M6 | M8 | M10| M12| M14| M16

MomeHT 3atsiku (H - m) 25 | 4 7 17 30 40 70 100

7. KoHcynbTupyitecs ¢ SMC npu ncnonb3oBaHun LunuHapa B 6nn3kom coceacTee ¢ heppoMarHUTHbIM NpeaMeToM
(CM.prCYHOK), Tak Kak B 3TUX yCroBusix paboTa aT4ynkoB NOMOXEHNS MOXET ObITb HECTabUMBHON.

Haryuku nono)xeHns

Mpumensemble NaTYUKK
O6o3HayeHre | Tun Kpennexue On.Bxox CaetoBasi Bbixon Pa6ouee Hanpsxenve (B) |  Xapaktep

VHAVMKaLWA DC AC Harpysku
D-A90L ['epkoHoBbIN [Mpsimoe Kabenb Het 2-X NPOBOAHON 24 <110 Pere,
D-A93L 1M Ha 3anUTbIN Ectb 110 MIK
D-Y7PL OneKTPOHHbIA|  YCTAHOBOYHOM| Ectb 3-x npoBogHoW p-n-p| 5,12,24 | -
D-Y59BL KPOHLUTEIHE Ectb 2-X NPOBOAHO 12,24
Homep ana 3aKa3a Kpennexus AaTyuMKka (BUHTLI) MunumanbHas AnuHa xoaa (MM) nNpu HCNONb30BAHKWH JATYHKOB NMONOXEHHUS
2 (Mm) Homep Howmep aatunka nonoxeHns Konuuectso 220, @25 232 ~100
['epKoHOBbI OneKTPOHHbII [aTyMKOB D-A90L, D-A93L D-Y7PL, D-Y59BL

20, 25 BHK1-020 D-A90L, D-A93L | - 1 wr. 5 5
32~100 | BHK2-032 - D-Y7PL, D-Y59BL 2wr. 10 5

M2.5 x 4¢
U [Mpunaraetcs Kk aTamky

MoHTaX AaTYMKOB

220, @25 232~100
B B VKa3anmns no MOHTaXYy NAaTYHKOB

1. Tpn NpsMOM MOHTaxe
[1aTUMKOB Ha LMNMHAP

glli‘:ﬁziﬂi_: }% WX CrieayeT BCTaBnATL
= — B YCTAHOBOYHLIE Na3bl

B HaNpaBMEHIK, NOKa3aHHOM

Ha pUCYHKe.

A A Mocne ycTaHoBKkM B TpeByemoe MecTo
UCTIoNb3yiATe 4acoBYI0 OTBEPTKY

AN 3aTArMBaHNA CTOMOPHbLIX BUHTOB.

@ (Mm) D-A90L, D-A93L @ (Mm) D-Y7PL, D-Y59BL ;
2. Tlpu MOHTaXe AATYMKOB C MOMOLLbIO KPOHLUTENHA UX CeayeT BHavane yCTaHoBUTb
A B A B Ha KpOHLLTEIH, a NOCNEeAHA BCTaBUTb B YCTAHOBOYHbIE Na3bl B HaNpaBneHM,
20 | cHKD | 8 15 32 | CHKD | 10 16.5 nokasaHHOM Ha pucyHke. Mocne ycTaHoBKW B Tpebyemoe MecTo ucnonbayite
CHKG | 12 m CHKG | 135 | 18 LUIECTUTPaHHbIA KNHOY A5 3aTAMVBAHMS BUHTOB KPOHLLTEMHA.
. 3. Tpm 3aTrMBaHMN CTOMOPHbIX BUHTOB MCMOMb3YMTE YaCOBYO OTBEPTKY C
25 | CHKD | 9 16 40 | CHKD 12 18.5 [AVaMETPOM PYKOSTKM 5~6 MM. [INs 3aTArBaHNS BUHTOB KPOHLUTENHA MCMOMb3yiTe
CHKG | 13 12 CHKG | 19 215 1.5 MM LLECTUrPaHHBINA KITkoY M2.5 x 4¢
50 | cHKD | 13 225 MOMEHT 3aTsaxKu: M3 x 6¢ ; MpunaraeTcst k AaT4uky
onke | 19 | 265 Ans gatumkos D-A90L, D-A93L - MMpynaraeTos K KPOHLUTEliHy W
: 0.1~0.2 Hm,
63 | CHKD 16.5 | 26 ans patunkos D-Y7PL, D-Y59BL -
CHKG | 215 | 31 0.05~0.1Hwm.
80 | CHKD | 185 | 35 Kak npaBuno, cTonopHble BUHTbI
CHKG | 245 | 39 [loctaTouHo noBepHyTb Ha 900.
100| CHKD | 26.5 | 445
CHKG | 345 | 46.5

140



